

Γιώργος Αθανασιάδης → Δικηγόρος, Θεατρικός Συγγραφέας → e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

ΠΕΡΙ ΝΟΜΩΝ & ΕΛΛΗΝΩΝ ΖΩΗΣ



«Χείριστοι των Αβδηριτών»

Τα αρχαία Αβδηρα ευρίσκονταν όπου και σήμερα βρίσκεται ο Δήμος Αβδήρων, στην περιοχή του Νομού Ξάνθης.

Από την πόλη αυτή, κατάγονταν πολλά από τα μεγάλα πνεύματα της αρχαιότητας μεταξύ των οποίων ο φιλόσοφος Λεύκιππος και ο μαθητής του Δημόκριτος, καθώς και πολλοί άλλοι αναφερόμενος εδώ στον πλέον γνωστό Δημόκριτο. Παρόλο όμως ότι είχαν όμορφη πόλη και ήταν γενέτειρα σπουδαίων ανδρών, εν τούτοις, οι κάτοικοι των Αβδήρων δεν φημίζονταν και για την εξυπνάδα τους αντίθετα είχαν τη φήμη των μωρών και ανόπτων ανθρώπων. Από την μωρία και ανοψία των Αβδηριτών προέκυψε και ο όρος αβδηρισιμίας που χαρακτηρίζει τον ιδιότη άνθρωπο δηλαδή τον ανόπιο, χαρακτηριστικό που φαίνεται ότι υπάρχει στο δεσσοξυριζοβοζονουκλεινικόν οξύ των Ελλήνων, μεταφερόμενον δια μέσου των αιώνων από γενεάς εις γενεάν, ανατρέποντας οποιαδήποτε θεωρία του Φαλμεράϊρερ περί μη συνέχειας του γένους μας. Φαίνεται βέβαια, ότι η φήμη αυτή, διεδόθη από τους αρχαίους Αθηναίους σε σχέση με πολιτικές και οικονομικές συμμαχίες που διαμορφώνονταν στον πολιτικό χάρτη της αρχαιότητας και τα συμφέροντα των Αβδηριτών ήταν αντίθετα.

Την εποχή εκείνη λοιπόν, προφανώς οι Αθηναίοι, κυκλοφορούσαν διάφορες ιστορίες και περιστατικά, προκειμένου να αποδείξουν την ιδιοτία (αγγλιστί idiot) των Αβδηριτών. Λέγεται ότι κατασκεύασαν μεγάλο υδραγωγείο και περίτεχνες κρήνες, ενώ παράλληλα δεν είχαν αξιόλογη και αξιόπιστη πηγήν ύδατος προκειμένου να αξιοποιήσουν για το συγκεκριμένο έργο. Εκείνο το γεγονός όμως που είναι χαρακτηριστικόν της ανοψίας και της μωρίας των Αβδηριτών, είναι η δίκη που έγινε στη πόλη κάποτε «περί όνου σκιάς» για την σκιά δηλαδή ενός γαϊδάρου και έκτοτε λοιπόν χρησιμοποιείται αυτή η έκφραση για να



χαρακτηρίσουν την διαμάχη και τον καυγά μεταξύ ιωωνδήπιτε ανθρώπων για ασήμαντη αιτία.

Όλη αυτή η εισαγωγή και ο τίτλος του άρθρου δεν θα είχε νόημα και σημασία, να αναφερθεί από τον γράφοντα, εάν δεν υπήρχαν σημαντικά γεγονότα της περιόδου, δηλώσεις και αναφορές στην πατρίδα μας εκεί μακριά από εδώ στην παροικία που ζούμε, που να με εξοργίζουν και να νιώθω και εγώ κάποιες φορές χείριστος των Αβδηριτών και ασημαντότερος των Κλαζομενίων. Η αιτία είναι ότι προς στιγμήν, στο εγγύς παρελθόν, μου δημιουργήθηκε η ψευδαίσθηση ότι οι συμπατριώτες μου εκεί στην άκρη της Βαλκανικής χερσονήσου, θα μπορούσαν να σκεφθούν ωριμότερα και σωστά, με κοινωνική και ταξική συνείδηση, με πλήρη επίγνωση της κατάστασης τους ως λαού και της τύχης του. Όμως, αποδεικνύεται ότι ζώσε ένα κόσμο ψευδαισθήσεων και ουτοπικό, εάν έχω την πεποίθηση ότι οι σύγχρονοι νεοέλληνες σε συγκριση με τους προγόνους τους, είναι το ίδιο έξυπνοι, δημιουργικοί, τολμηροί και αποφασιστικοί. Διαπιστώνω με λύπη, ότι ουδεμία σχέση έχουν και εις έκαστος προτάσσει το ίδιο ταπεινόν μικροσυμφέρον του γενικού.

Τα γεγονότα των ημερών είναι η ανάρτηση του φόρου ΕΝΦΙΑ για το έτος 2015 που έως τις εκλογές Ιανουαρίου 2015 ο ΣΥΡΙΖΑ κατήγγειλε ως προδοτικό, παράνομο και αντισηματικό φόρο, για να έρθει τώρα ως δεύτερη φορά κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ να ονομάζει φόρο πατριωτικό. Και φυσικά αγανακτώ και εγώ ως κάθε Έλληνας πολίτης, που γεννήθηκε, μεγάλωσε, έζησε το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του εκεί, έχει εκεί την οικογένεια του, υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία, πληρώνει άπειρους φόρους, ως κάτοικος Ελλάδος και όχι ως εξωτερικού, σπουδάζει τα παιδιά του μετά κόπων και βασάνων εκεί, όταν βλέπω τις γελοιότητες και τους εμπαιγμούς που υφίσταμαι από την συγκεκριμένη κυβέρνηση την αυτοαποκαλούμενη «αριστερά» ευτελίζοντας και αυτή ταύτη την έννοια της αριστεράς.

Άλλο γεγονός των ημερών, είναι η επέλαση σε λίγο καιρό και μάλιστα μετά το νέο έτος, των κατασχέσεων όπως έγραψα σε προηγούμενο άρθρο όλων των κατοικιών των οφειλετών δανείων και άλλων οφειλών στο Δημόσιο ή στα ασφαλιστικά ταμεία. Οι κατασχέσεις θα είναι με διαδικασίες εξπρές και οι νεοάστεγες οικογένειες

θα είναι χιλιάδες κυρίως στα μεγάλα αστικά κέντρα της χώρας. Αυτό φυσικά θα γίνει με την εκ πλαγίου μέθοδο και με τη μέθοδο των μη συνεργάσιμων ή συνεργάσιμων οφειλετών, από ένα κράτος αδηπάγο, εγκληματικό, διεφθαρμένο και διεστραμμένο που έχει εξαναγκάσει την τελευταία πενταετία και συνεχίζει ακάθεκτο με την σημερινή κυβέρνηση, να εξαθλιώνει τον πολίτη και να τον οδηγεί στη δυστυχία και την πείνα.

Όσον αφορά την πείνα, έχει συμμαχούς διαφόρους, όπως υφυπουργούς που προτείνουν στις οικογένειες να τρώνε γεμιστά με ρύζι, ή καλλιτέχνες που ομιλούν για την ημερήσια διατροφή πενταμελών οικογενειών, που μπορεί να γίνεται με 5 παξιμάδια, 3 ελιές και μία ντομάτα. Αυτά όλα, την ίδια στιγμή, που κυκλοφορούν ανευθυνάστοι ευτραφέστατοι υπουργοί, βουλευτές και υφυπουργοί ή άλλοι δημόσιοι παράγοντες με παχυλούς μισθούς των 5000-6000 ευρώ μηνιαίως πλέον συμπληρωματικών καλύψεων. Η παχυσαρκία γενικώς είναι ένα πρόβλημα που κυριαρχεί στα έδρανα της Ελληνικής βουλής και δημόσιας διοίκησης και δεν αφορά την εξωτερική εμφάνιση τόσο (που σε κάποιες περιπτώσεις αφορά και αυτήν) αλλά την εγκεφαλική παχυσαρκία και αδιαφορία και αντίληψη για τις ζωές των πολιτών που τους εμπιστεύτηκαν τη διαχείριση του μέλλοντος τους. Αυτά προς διευκρίνιση ούτως ώστε να μη κατηγορηθώ για ρατσισμό οποιασδήποτε μορφής, καραμέλα που πιπιλίζουν πολύ εύκολα στα χείλη τους όταν θέλουν τα λοιδορήσουν ή να λογοκρίνουν ή να κατηγορήσουν την αντίθετη άποψη ή γνώμη οιοσοδήποτε.

Συνεπώς εφόσον ο λαός αυτός μετά τις εκλογές εμπιστεύτηκε και πάλι μέσα το μέλλον του στους ψηφίσαντες το μνημόνιο 3 τον Ιούλιο του 2015 αυτοκατατάσσεται μεταξύ των χειρίστων των Αβδηριτών.

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
- ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

**Australian
registered Greek
Lawyer entitled
to practice Greek Law**

Το γραφείο μας σε συνεργασία και με τη Δικηγόρο του Σύνδευ ΑΘΗΝΑ ΤΟΥΡΙΚΗ (ATHENA TOURIKIS) - SOLICITOR αναλαμβάνουμε την διεκπεραίωση των υποθέσεων σας στην Ελλάδα και την Αυστραλία.

- Θέματα κληρονομιών, αποδοχές, διανομές περιουσιών και σύνταξη διαθηκών στην Ελλάδα και την Αυστραλία.
- Γονικές Παροχές, θέματα ασφάλισης και συνταξιοδοτικά στην Ελλάδα.
- Τακτοποίηση με συνεργάτες λογιστές στην Ελλάδα των φορολογικών σας θεμά-

- των - Ελληνική υπηκοότητα και ελληνικά διαβατήρια.
- Κάθε είδους μεταβίβαση ακινήτων, πώληση, αγορά κ.λπ. στην Ελλάδα.
- Πληρεξούσια για την Ελλάδα για οποιοδήποτε θέμα υπάρχει ανάγκη.
- Εκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ και κλειδαριθμού κα-

- θώς και διορισμό φορολογικού αντικλήτου στην Ελλάδα - Υπαγωγή κατοίκων εξωτερικού στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. στην Αθήνα.
- Πλήρης ενημέρωση σχετικά με τα φορολογικά σας θέματα και τις τυχόν οφειλές σας σε σχέση με την περιουσία σας στην Ελλάδα όπου και αν βρίσκεται εκεί.

Βρισκόμαστε ΕΔΩ στην Αυστραλία για οποιοδήποτε θέμα σας απασχολεί στην Ελλάδα.

Επικοινωνήστε μαζί μας Tel: 0421 969 172, (02) 9261 3144, e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

Διεύθυνση: 377-383 Sussex St. (Suite 4, Level 5), SYDNEY, NSW 2000